
 

 

 
Projekt EVVO - „DEN KVĚTŮ“ 

 
Střední škola sociální péče a služeb Zábřeh opět uspěla se svým projektem „Den květů“ a 

obdržela od Olomouckého kraje dotaci v rámci Programu na podporu environmentálního 
vzdělávání, výchovy a osvěty v Olomouckém kraji v roce 2019. 

 
Žáci Střední školy sociální péče a služeb, Zábřeh, se ve spolupráci s Výstavištěm Flora 

Olomouc, a.s. zúčastnili podzimní výstavy FLORA Olomouc 2019 (místo plánované účasti 

na Dožínkách Olomouckého kraje). Kromě propagace nabízených oborů vzdělání a vzorné 

reprezentace školy a jejich úspěšných projektů žáci na tuto akci připravili různé soutěže se 

zemědělskou a zahradnickou tematikou pro veřejnost a ochutnávku vlastnoručně 

vyrobených pomazánek a pečiva.  

 

Před zpracováním výukového materiálu a metodiky pro projektovou výuku, určenou pro 

žáky 1. – 2. tříd základních škol, vyjeli žáci SŠSP a S Zábřeh, oboru vzdělání Zahradník, 

na exkurzi do AGRO Brno – Tuřany, a.s. 

 

Den květů se v České republice slaví tradičně v den letního slunovratu, tedy 21. června. Je 

oslavou všech kvetoucích rostlin, které nám svým vzezřením zpříjemňují všední dny a 

mnohdy dokážou potěšit i něčím jiným než jen svým vzhledem.  

Květiny nemají pro člověka a společnost jen estetický význam. Jejich hodnotu si mnohdy 

neuvědomujeme, neboť je vnímáme jako samozřejmou součást našeho okolí. Při 

nachlazení však obvykle sáhneme nejdříve právě po meduňkovém nebo šípkovém čaji. O 

léčivých účincích divizny velkokvěté jsme už možná také slyšeli, jak je to ale například s 

fialkou či narcisem? K čemu všemu se využívají jejich vlastnosti? A jak je to s ostatními 

květinami, které rostou kolem nás? Přestože jsme jimi obklopeni, spousta zajímavostí a 

informací o nich nám stále zůstává skryta. Den květů byl příležitostí pozastavit se, 

rozhlédnout se kolem a uvědomit si nejen krásu, ale i význam kvetoucích rostlin kolem 

nás. 

Projektový „DEN KVĚTŮ“ motivoval žáky 1. stupně základních škol k poznávání přírody a 

prostředí, kterým jsou obklopeni. Kladl důraz především na čichový smysl, kdy si žáci 

uvědomili, jak jinak než pozorováním lze objevovat krásu svého okolí. Během projektového 

dne se žáci seznámili s květinami, které se běžně vyskytují na našich loukách či zahradách. 

Prostřednictvím plnění úkolů se pak dozvěděli, odkud dané květiny pocházejí, jak se 

využívají, případně jak se jejich současné využití liší od toho dřívějšího a čím jiným jsou 

zajímavé. Nechyběly ani vánoční praktické dílny, kdy si žáci 1. stupně základních škol 

vyrobili vlastní vánoční aranžmá. Projektový den „DEN KVĚTŮ“ poskytl odpovědi na tyto a 

mnoho dalších otázek, které zvídavé žáky v souvislosti s květinami napadali. 

 

Žáci SŠSP a S Zábřeh a žáci základních škol v Zábřehu rozvíjeli klíčové kompetence k učení, 

k řešení problémů, komunikativní, sociální a personální a občanské. 

Projektový den „DEN KVĚTŮ“ byl zařazen také do globálního rozvojového vzdělávání (GRV) 

protože obsahoval témata Globální problémy, Lidská práva, Fair Trade a Globalizace a 

vzájemná závislost jednotlivých částí světa. 

 

 

 

 

Ing. Miroslav Huk 

 SŠSP a S Zábřeh 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


